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4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 18 de fevereiro de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma na EMEF Novo Horizonte, 

localizada na Vila Sudoeste. 

 

 Requerimento nº. 042/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 

Oliveira (PSDB)., que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de abertura da Travessa 

Beira Rio, localizada no Setor Solar das Águas. 

 

 Requerimento nº. 058/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir: uma 

ambulância para atender a Vila Primavera e região; uma ambulância para Vila 

Central e região; e uma ambulância para atender a Vila Campos Verdes e 

região. 

 
 Requerimento nº. 059/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de reforma e 

construção do muro de proteção da EMEF Nossa Senhora da Guia, localizada 

na Vila Campos Verdes. 

 

 Requerimento nº. 060/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de 

pavimentação, por meio de bloqueteamento das Avenidas Principais da Vila 

Tancredo Neves. 
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 Requerimento nº. 061/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que conclua as obras de 

construção do Hospital Municipal da Vila Taboca. 

 
 

 Requerimento nº. 062/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Municipal de Meio Ambiente (SEMMAS), a 

necessidade de aquisição de imóvel para construção de aterro sanitário para a 

sede do município. 

 

 Requerimento nº. 063/2021-CMSFX, de autoria dos Ver.  Mário Borges (PSD) 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA) que realize a implantação de uma unidade do PSF (Programa 

Saúde da Família) no Setor Bela Vista. 

 

 Requerimento nº. 064/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de implantação 

do microssistema de abastecimento de águas na Vila Xadá. 

 

 Requerimento nº. 065/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva Municipal de Esporte (SEMEL), a necessidade de aquisição de um 

veículo do tipo caminhonete para uso exclusivo desta secretaria. 

 
 Requerimento nº. 067/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

conclusão da implantação do sistema de iluminação do aeroporto municipal de 

São Félix do Xingu. 

 
 Requerimento nº. 068/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
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Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de reforma e 

ampliação da EMEF Magnólia localizada na Vila Xadá. 

 
 Requerimento nº. 069/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de obras para implantação 

do sistema de abastecimento de água no Distrito Nereu. 

 

 Requerimento nº. 070/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de construção da EMEF 

Nossa Senhora de Aparecida, na Vila Belauto. 

 

 Indicação nº. 009/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a necessidade de aquisição 

de dois ônibus para atenderem as demandas da comunidade evangélica e 

desportista do município. 

 

 Indicação nº. 010/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

da Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), que 

elabore e execute projeto de obras, de desobstrução e canalização do córrego 

que cruza o Setor Aeroporto e o córrego do Setor União. 

 
 Indicação nº. 011/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que 

realize a imediata contratação de médicos para prestarem serviço junto à 

comunidade da Vila Primavera, em cobertura as regiões da Vila Pombal, 

Central e Vila dos Crentes 

 

 Indicação nº. 012/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviço Urbanos (SEMURB), que junto aos órgãos 

competentes e com maior brevidade possível realizem obras de instalação de 

lombadas e/ou redutores de velocidade nas imediações do Km 7. 

 
 Indicação nº. 013/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 
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representação da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a 

necessidade de analisar a instalação de um “Ponto de ônibus” na entrada do 

Residencial Montenegro. 

 
 Indicação nº. 014/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD), que indica a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, que 

recorra junto aos órgãos competentes, para que se designe a instalação de um 

posto/trailer da polícia militar nas imediações do Residencial Montenegro. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 3ª sessão ordinárias do 1º Período Legislativo de 2021 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM); 

 Requerimento nº. 042/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 

Oliveira (PSDB); 

 Requerimento nº. 058 e 059/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Joselândia Barbosa de Aquino (PSC),  

 Requerimento nº. 060, 061 e 062/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento nº. 063/2021-CMSFX, de autoria dos Ver.  Mário Borges (PSD); 

 Requerimento nº. 064, 065 e 068/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Gonçalo de Sousa Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 067/2021-CMSFX, de autoria da Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD); 

 Requerimento nº. 069 e 070/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do 

Nereu (MDB). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem orador inscrito. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
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 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 15 de fevereiro de 2021. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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